

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS AVANÇADO CATALÃO**

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 02 DE 24 E OUTUBRO DE 2016

O Diretor do Instituto Federal Goiano - Campus Avançado Catalão, no uso de suas atribuições legais concedidas pela Portaria DOU nº 1.089 de 04 de Agosto de 2016, torna público as seguintes retificações no Edital nº 02 de 24 de Outubro de 2016 referente ao Processo Seletivo para ingresso no Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio e no Curso Técnico em Mineração Integrado ao Ensino Médio a serem ofertados, no Campus Avançado Catalão, referente ao ano letivo de 2017:

No item 4.1, Tabela referente ao Cronograma, onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

4.1 O Processo Seletivo para o ingresso, nestes Cursos, seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

Abertura do edital	24/10/2016
Inscrições	26/10/2016 a 01/12/2016
Envio de documentos comprobatórios em caso de atendimento especial	Até 02/12/2016
Solicitação de isenção de taxa de inscrição	26/10/2016 a 01/11/2016
Deferimento de inscrições com isenção de taxa de inscrição	11/11/2016
Último dia para pagamento de inscrição	02/12/2016
Deferimento das inscrições	12/12/2016
Impressão do cartão de acesso	15/12/2016
Prova	17/12/2016
Divulgação do gabarito	17/12/2016, a partir das 20h00min
Resultado preliminar	02/01/2017
Resultado definitivo	06/01/2017
Matrículas	09/01/2017 a 13/01/2017

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

4.1 O Processo Seletivo para o ingresso, nestes Cursos, seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

Abertura do edital	24/10/2016
Inscrições	26/10/2016 a 08/12/2016
Envio de documentos comprobatórios em caso de atendimento especial	Até 09/12/2016
Solicitação de isenção de taxa de inscrição	26/10/2016 a 01/11/2016
Deferimento de inscrições com isenção de taxa de inscrição	11/11/2016

Último dia para pagamento de inscrição	09/12/2016
Deferimento das inscrições	14/12/2016
Impressão do cartão de acesso	15/12/2016
Prova	17/12/2016
Divulgação do gabarito	17/12/2016, a partir das 20h00min
Resultado preliminar	02/01/2017
Resultado definitivo	06/01/2017
Matrículas	09/01/2017 a 13/01/2017

E nos itens 5.3; 5.5 e 5.15 respectivamente, onde se lê:

5.3 As inscrições deverão ser realizadas de **26/10/2016 a 01/12/2016**, exclusivamente pelo site <http://www.ifgoiano.edu.br/catalogo>, no qual o candidato terá acesso ao presente Edital, ao questionário de caracterização socioeconômico e ao formulário de inscrição, cabendo a ele, preencher todos os campos, conforme instruções contidas naquela página. Ao realizar a inscrição, o sistema irá emitir automaticamente a GRU (Guia de Recolhimento da União) no valor de R\$10,00 (dez reais) a ser paga somente no Banco do Brasil S.A. impreterivelmente até o dia **02/12/2016**. Caso seja necessário, durante o período de inscrições, haverá a possibilidade de o candidato gerar uma nova GRU.

5.5 A partir de **12/12/2016**, o candidato deverá acessar o site <http://www.ifgoiano.edu.br/catalogo>, para verificar a confirmação das inscrições deferidas e a partir de **15/12/2016** imprimir o cartão de acesso com o local de provas.

5.15 O candidato que necessitar de atendimento especial para realização das provas deverá indicar, em campo próprio do formulário de inscrição, as condições necessárias e, ainda, enviar, impreterivelmente, via SEDEX, para o seguinte endereço: IF Goiano – Campus Avançado Catalão / Comissão Processo Seletivo 2017/1, Avenida 20 de Agosto, nº. 410, Bairro Centro, Catalão-GO, CEP.: 75.701-010, cópia autenticada do laudo médico, que justifique o atendimento especial solicitado. Após esse período, a solicitação será indeferida. A solicitação de condições especiais será atendida, segundo os critérios de viabilidade e de razoabilidade.

Leia-se:

5.3 As inscrições deverão ser realizadas de **26/10/2016 a 08/12/2016**, exclusivamente pelo site <http://www.ifgoiano.edu.br/catalogo>, no qual o candidato terá acesso ao presente Edital, ao questionário de caracterização socioeconômico e ao formulário de inscrição, cabendo a ele, preencher todos os campos, conforme instruções contidas naquela página. Ao realizar a inscrição, o sistema irá emitir automaticamente a GRU (Guia de Recolhimento da União) no valor de R\$10,00 (dez reais) a ser paga somente no Banco do Brasil S.A. impreterivelmente até o dia **09/12/2016**. Caso seja necessário, durante o período de inscrições, haverá a possibilidade de o candidato gerar uma nova GRU.

5.5 A partir de **14/12/2016**, o candidato deverá acessar o site <http://www.ifgoiano.edu.br/catalogo>, para verificar a confirmação das inscrições deferidas e a partir de **15/12/2016** imprimir o cartão de acesso com o local de provas.

5.15 O candidato que necessitar de atendimento especial para realização das provas deverá indicar, em campo próprio do formulário de inscrição, as condições necessárias e, ainda, enviar, impreterivelmente, via SEDEX, **até o dia 09/12/2016**, para o seguinte endereço: IF Goiano – Campus Avançado Catalão / Comissão Processo Seletivo 2017/1, Avenida 20 de Agosto, nº. 410, Bairro Centro, Catalão-GO, CEP.: 75.701-010, cópia autenticada do laudo médico, que justifique o atendimento especial solicitado. Após esse período, a solicitação

será indeferida. A solicitação de condições especiais será atendida, segundo os critérios de viabilidade e de razoabilidade.

Os demais itens do Edital permanece inalterados.

Catalão-GO, 30 de novembro de 2016.

Emerson do Nascimento
Diretor - IF Goiano – Campus Avançado Catalão